

周六:多云转阴,南风2~3级,-4~4℃
周日:阴有小到中雪,北风2~3级,-2~1℃

2013年1月18日
星期五

总第46期

今日聊城官方微博
<http://weibo.com/qlwbjrlc>

新闻热线 96706 8451234

大货车出车祸，柑橘遭哄抢

事发茌平信发街道，8名村民参与哄抢，5人被拘留

一辆辽宁的大货车在105国道茌平段发生事故，车上拉的柑橘倾撒在路面上，部分村民凌晨趁车主休息时将柑橘抢走。1月17日，警方调查发现有8名村民参与哄抢，其中1人被刑拘，4人被治安拘留。



(蔬菜礼品箱)



(蔬菜配送或采摘卡)

送礼就送财(菜);
发福利也发财(菜)

萃琳合作社推出的无公害蔬菜礼盒、VIP贵宾卡，适合节日商务交流、送领导同事、单位发放福利。送人健康，既彰显时尚，还能感情常在。

聊城市萃琳无公害蔬菜合作社 0635-2263996

本报聊城1月17日讯
(记者 刘铭 通讯员 韩金鹏) 1月16日15时30分，“小浪人”发布微博表示，父亲托运价值10多万元的柑橘到辽宁营口，托运车辆15日凌晨在山东茌平县105国道信发街道段发生交通事故。其父亲当天晚上11点赶到后，在16日凌晨眼睁睁看着满车柑橘被哄抢一空。

当日16时55分，在茌平公安官方微博发布消息表示已接到报案，并称该案件发生在茌平县信发街道高户村附近105国道路段。信发派出所根据案情，将案件移交刑警一中队，一中队已受理案件并完成了现场勘察取证，民警到附近村庄进行了走访调查。

18时30分许，在茌平公安再次发布微博表示：“现在已经有了一些线索，民警正在调查核实。我们也希望尽快找到违法犯罪人员，给受害人一个交代。”

17日下午，在105国道茌平县信发街道高户村附近铁路桥南侧，地面上仍有橘子皮，损坏的柑橘已被清理到路边河沟中。附近村民说，16日下午来了一辆铲车，将路面上



17日，已经损坏的橘子被清理到路边河沟中。

本报记者 刘铭 摄

的坏柑橘全部清理了。

据警方通报，1月15日凌晨2时许，车牌号为辽NA3313的东风高栏货车，在105国道茌平县信发街道高户村附近因急刹车撞到道路中间的护栏上，造成车辆倾斜，车上装运的部分柑橘倾撒在路面和附近地面上。车主孙某打电话通知了远在湖南的货主刘某和李某，并向保险公司报案。15日傍晚，孙某雇高户村于某等5名村民看守车上的剩余的桔子。16日凌晨1点30分许，孙某感到没有必要再让于某等人看守，便给了他们每人3箱桔子作为工钱让他们离开。于某等人回家后纠集部分村民赶到现场哄抢柑橘，其他一些村民和路人也参与到哄抢中。在车上休息的孙某听到动静后下车劝阻，无人理睬，随即拨打110报警。茌平县公安局经过调查核实，初步查明高户村于某等8名村民参与了哄抢，从他们家中发现并查扣了约100箱柑橘。根据涉案情况，对组织参与哄抢的于某予以刑事拘留，对参与哄抢的尹某等4名村民予以治安拘留。对情节较轻的王某等3名村民进行批评教育。目前，在茌平警方正在进一步深入调查，并积极努力帮助车主追回经济损失。

编辑:张跃峰 组版:杨思华

